Ovningsprov — Ma4 — fram till kapitel 3

. Derivera funktionerna

f(x) = 3sin(2x)

f(X) _ _ Zcoss(6x)

f(x) =x-e?
fO) ==

f(x) =23x*+ 1)1

Los ekvationerna

sin(x+g) =0

cos(x—%n) = -1

2x 2

e . x? —e?* =0

2sin(x + 1) - cos(x + m) = sin?(x + m) + cos?(x + m)

Skissa grafen till funktionen f(x) = 2cos(x — 1)

x%-1

Bestam f'(2) for funktionen f(x) =

Undersdk om funktionen f(x) = x2 - e¥ + 3 har en extrempunkt

Bestdm den réta linjen som tangerar f(x) = vV3x —2ix =1
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(0/2/0)

(1/2/0)



7. Berékna integralen

1
f 2x - e?* 4+ 2x?% - e?¥dx
0

8. Bestdm f''(x) for funktionen f(x) = sin(Inx) och bestam f" (1)

9. Bestdm samtliga asymptoter for foljande funktion

10. f(x) = ln(g(x)), f'(x) = % Bestdm g(x) om g(0) = 2

11. Derivera f(x) = z—: med hjélp av derivatans definition

12. Berdkna integralen

21
f 3sin3(x) dx
0

13. Nedan visas graferna till funktioner f (x) =

och g(x) =

3—6sin? (x+E)

2x%+x
x2—-8x+16

4c0s? (x+72—t) —4sin? (x +§)

. Bestdm den markerade arean

2

(0/2/0)

(0/3/0)

(0/1/1)

(0/1/1)

(0/1/2)

(0/0/2)

(0/1/2)



1

14. Los ekvationen v3cos (x + g) - sin(x) + cos (x + g) -cos(x) = 5

(0/172)

15. Ett riitblock utan lock har volymen 36m?. For vilka sidlingder pa 2a, a och b har
ratblockets sammanlagda sidor den minsta arean men fortfarande den bestimda
volymen p4 36m?. Bestim ocks4 den arean.

(0/1/2)
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